



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΝΕΑΣ ΚΡΗΝΗΣ & ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟΝ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ

Μ. Χρυσάνθου 1, 55132,
2310481810

Αριθ. Πρωτ. 101

Εν Καλαμαριά 16 Σεπτεμβρίου 2022

Προς

Τον Διευθυντή του 8^{ου} Γυμνασίου σχολείου Καλαμαριάς κο
Παμπουκίδη και το διδακτικό προσωπικό

Αγαπητοί μας,

Σας ενημερώνουμε ότι η Μητρόπολή μας για έκτη συνεχή χρονιά, συνεχίζει τη δράση - Πρόγραμμα «Κανένα παιδί χωρίς πρωινό στο σχολείο», παράλληλα με αυτήν συνεχίζει για τέταρτη χρονιά και τη δεύτερη δράση - Πρόγραμμα «Κανένα παιδί χωρίς μεσημεριανό στο σχολείο».

Σκοπός αυτών των προγραμμάτων είναι η διάθεση καθημερινού πρωινού ή και μεσημεριανού γεύματος, σε παιδιά που τα στερούνται, στον χώρο του σχολείου, μέσω του κυλικείου ή των εκπαιδευτικών, κατά την ευχέρειά τους.

Η ποσότητα του πρωινού, θα διατίθεται στα σχολεία κάθε μήνα, μέσω των Ιερέων της εκάστοτε ενορίας στην οποία ανήκει το σχολικό συγκρότημα, ενώ το μεσημεριανό θα έρχεται στο χώρο του σχολείου κάθε μέρα τοποθετημένο σε ειδικό δοχείο φαγητού, έτσι ώστε το μεσημέρι όλα τα παιδιά που μένουν στο ολόημερο να έχουν το φαγητό τους. Όσον αφορά σε παιδιά γυμνασίου - λυκείου, θα παραδίδεται το γεύμα για το σπίτι κατόπιν τηλεφωνικής μας συννενοήσεως.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε κάποια από τις δύο ή και στις δύο δράσεις, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε εγγράφως για τον αριθμό των παιδιών που χρίζουν βοήθειας στο σχολείο σας και στερούνται του πρωινού ή μεσημεριανού γεύματος και η Μητρόπολή μας από την πλευρά της θα εξασφαλίσει να δοθεί το αντίστοιχο γεύμα σε εσάς για να τους το διαθέτετε καθημερινά. Στηρίζομαστε στην εχεμύθεια και την διακριτικότητά σας, όσον αφορά στην υλοποίηση των δράσεων-προγραμμάτων, έτσι ώστε κανένα παιδί να μη στιγματίζεται, αντιθέτως να έχει την αίσθηση ότι η οικογένειά του προσφέρει τα γεύματα.

Για την ανωτέρω δράση και τον τρόπο συμμετοχής σε αυτήν επικοινωνήστε με την Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, Κέντρο στήριξης οικογένειας, στο τηλέφωνο 2310 481810 εσωτ. 9 ή στο e-mail stirixi@imkal.gr.

Καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά.

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ



ΙΟΥΣΤΙΝΟΣ
Ο ΝΕΑΣ ΚΡΗΝΗΣ & ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΙΟΥΣΤΙΝΟΣ